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[Lengkapi isian berikut ini!

1

bilangan cacah

adalah 27 dan selisih kedua

Jumlah dua

bilangan itu adalah 3. Hasil kali
kedua bilangan itu adalah ...

Andi membeli 2 buku tulis dan 3
Rp. 8.500,
sedangkan Didit membeli 3 buku

pensil  seharga
tulis dan 2 pensil seharga Rp.
9.000. Jika Anita membeli 1 buku
dan 1 pensil, maka ia harus

membayar sebesar ...

o

3. Umur Amar % kali umur Bondan.

Enam tahun mendatang, jumlah
umur mereka 42 tahun. Selisih
umur Amar dan Bondan adalah
Keliling lapangan berbentuk
persegi panjang adalah 58 meter.
Jika selisih panjang dan lebarnya
9 meter, maka luas lapangan

tersebut adalah ... m?

[Jodohkan jawaban berikut ini!

]

:

Perhatikan pertanyaan berikut ini!

Untuk 8x +y = 16 -

Untuk4x —y =8

« Titik potong pada sumbu y, syarat x= 0

Untuk 8x +y = 16

« Titik potong pada sumbu x, syaraty = 0 ‘

| (0,16) :

‘ (2,0) '
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